

学会自己沸腾

栖霞市春雨辅导中心 七年级 潘俊容 指导教师 王晓燕

清晨的一缕阳光照入书房,书桌旁放着一架电子琴,我手中捧着一杯暖入人心的热水,氤氲的热气牵出一串串的回忆……那一次蜕变,令我难以忘怀。现在想起,不禁感叹:好习惯,成就人的一辈子。

小时候的我,是一个懒懒的,任何活动都不想参与的人。不管妈妈怎么开导我,怎么苦口婆心地对我讲这些那些,我只是一个反应:左耳进右耳出,一概不理。这种坏习惯使我就象一个毛毛虫,喜欢蜕变成一只飞蛾,却总是失败。

一次,妈妈自作主张给我报了个电子琴培训班,我自然不怎么高兴。练了大半年,也没什么大进展。

妈妈也看到我的消极,有些失望。

在一个安静的夜晚,我面对着我眼花缭乱的五线谱,心里乱得像一团麻。“这么麻烦的五线谱,多久才能弹上来啊。”手指就像不听我指挥似的,反复出错。“唉,真不想继续折磨下去了。要是现在趴在床上玩手机,看看电视,那该多好啊。”

我越想心中就越被乱麻缠绕般,恼火。无奈的我,只能向我的电子琴发泄。我一个劲乱拍、乱按,逃脱束缚。

这时,妈妈走进卧室,手里拿着装满热水的杯子。轻轻地放到电子琴旁的凳子上。我将注意力都转移到那

盛着热水的杯子上:弥漫在杯子中的热气,有的在杯壁上浮现,有的缓缓上升,飘出杯外,慢慢变得朦胧,消失。轻轻吹一口气,它们就乱了阵脚。这使我不禁放松了心情。

妈妈拿来一本书,醒目的题目进入我的眼帘:《好习惯指引人生》。我饶有兴趣地翻看着书籍,全然不顾电子琴。这时,妈妈语重心长地问我:“弹琴难吗?”

“难,难于上青天啊。”

“我小时候想学电子琴都没有那个条件,你现在……”妈妈又开始开导我了。我有些不以为然。妈妈见我听惯了这些事情,话锋一转:“你想过水是

怎么沸腾的吗?”

“不就是外界加热嘛。”我有些摸不着头脑。

“不错。水没有什么能力能使自己沸腾,水只有被外界施加加热力,才会沸腾。而人则不同,不需要靠外界的力量,只要你有勇气,就有沸腾的机会,孩子,学会让自己沸腾吧!只有自己沸腾起来,才能让自己成为智者。而沸腾,并不需要那么快,一点一点开始,一点一点尝试,一点一点重复,就会创造奇迹。”

“要学会自己沸腾……”我心中反复思考,反复咀嚼。一刹

那间,好像明白了什么……在氤氲的热气中,我看到了希望。

我重新面对我的五线谱,一点一点地弹,不急不躁,最后连在一起,最终敲响了成功的大门。三级过关,六级过关,九级过关……

此后,我也摆脱了以往的急躁,慵懒。我,蜕变了。蜕变成了一只小小的飞蛾!

每当,我手中捧着一杯热水,看着那朦胧的热气,不禁又想起妈妈的那句话:学会让自己沸腾!

朋友,你也学会让自己沸腾吧,会让你的青春更加绚丽,会引导你一步步开启成功的大门!



栖霞市春雨辅导中心作文专刊

4.5元的启示

栖霞市春雨辅导中心

四年级 李芊芊

指导教师 王晓燕

那天,天气十分炎热,正在捉迷藏的我,一边用手扇风,一边抱怨这鬼天气。快吃午饭了,其他小朋友热得像小狗似的伸着舌头回家了。我一摸口袋,咦,口袋里有十元钱!我决定去买一支雪糕。

买雪糕的阿姨留着长长的头发,眼睛笑眯眯地望着我说:“买什么呀,小朋友?”“拿一支老冰棍吧。”阿姨打开冰柜,迅速地拿出一支老冰棍递给了我,然后又找给了我零钱。我边走边吃,真爽呀。吃完后,我从口袋掏出零钱,数了数。奇怪,怎么多了4.5元?我又数了一遍,还是多4.5元!我明白了,肯定是阿姨找钱时多找了。我站住了,内心充满了矛盾。还,还是不还?我的思想在激烈的斗争……“反正我也走远了,她也不知道,这4.5元还可以买9支雪糕呢。”最后,我做出了一个无耻的决定:不还了。

太阳火辣辣地照着,好像扎着我的心,我的脚步越走越沉重,“我还是好孩子吗?妈妈爸爸会怎样批评我?同学们如果知道了,该怎样议论我?仿佛自己变成了一个小偷……”我的头涨得很大,我不能再往前走了,我突然停住了脚步。然后,我快速地向雪糕店跑去……

回来的路上,我的心情无比的轻松,快乐。吃着阿姨免费送给我的雪糕,倍感凉快。耳边响起语文老师一句话:“道德只是个简单的是与非的问题,实践起来却很难。”是呀,这4.5元钱让我学会了很多很多……

真爱的密码

栖霞市春雨辅导中心 八年级 于明祯 指导教师 王晓燕

不知从何时起,总感觉我和父母之间有一种强烈的心灵感应。惊人的默契,天衣无缝的配合,是我固执的认为他们之间一定存在着不为人知的真爱密码。

我家住五楼,虽然很高。但是,到六楼的人络绎不绝。脚步声纷纷嘈杂。不知有多少次,我在门口刚站稳脚,来不及掏钥匙,妈妈便从里面打开了门。一次一次,不厌其烦。我很好奇,便问妈妈:“妈妈,你怎么算准站在门口的一定我?”“又快又轻的脚步声,除了你还有谁?”妈妈一边淘米,一边漫不经心地回答。“哗哗”的水声冲击着母亲的话语,淘不尽的,是我对这真爱密码的

惊叹。

一天放学,看到乌云满天,狂风大作,我感到情况不妙,便跟着同学一起坐公交车回去。回到家,发现妈妈竟然不在家。“奇怪,妈妈每次都在我之前回家啊,怎么这次……”我突然想起了什么,立即夺门而出。不知怎的,直觉牵引着我向学校狂奔。果然,在学校门口,熙熙攘攘的人群中,我一眼便看到正在焦急等待我的妈妈……妈妈十分惊奇:“你怎么知道我在学校接你?”我颇为自豪地说:“因为我和妈妈之间有真爱这把锁相连啊!”

记得有一次去英灵山,我们一家三口还有朋友几个一起,在



集市一般的山路上走。有“照相癖”的爸爸在后面拍照。不知走了多长时间,我心里隐约不对劲,回头一看,人群中早已没有爸爸的身影。爸爸的手机一直没有信号,我们着急了,只见妈妈果断下出命令:“去那个大石像那里等,他一定会过去!”我们半信半疑。几分钟过后,爸爸的身影果然出现在了石像面前。这,也是心灵锁在冥冥中发挥力量吗?

原来,真爱就是妈妈在我归家时准确地打开门;真爱就是雨中与妈妈的心灵感应;真爱就是妈妈对爸爸的信任……真爱的密码,就是我们之间浓浓的爱。

我喜欢七星瓢虫

栖霞市春雨辅导中心 二年级 徐昊宇 辅导老师 王晓燕

小朋友们,大自然创造了好多好多种类的动物,有的对人类有益,有的对人类有害,你们知道那些对人类有益吗?以前,我只知道蜻蜓、蚯蚓、青蛙、啄木鸟……这些是人类的好朋友,可不知外表十分漂亮的七星瓢虫,也是我们的好朋友。

去年暑假,我去奶奶家菜园,在一棵大白菜上,我突然发现一只绿青虫正在偷吃大白菜的叶子,我好着急呀,可是又不敢去动那个坏家伙。正在我抓耳挠腮时,一只

漂亮的七星瓢虫“嗡嗡”地飞过来,轻轻地落到了绿青虫身上,几秒钟就把这只“偷菜贼”给消灭了!

我高兴极了,赶忙跑回家告诉奶奶,奶奶说:“七星瓢虫不仅能保护蔬菜,还能保护树木、瓜果等各种农作物,所以人们称它为‘活农药’,它是人类的好朋友,是害虫的天敌,我们一定要好好保护它们!”

从那以后,我喜欢上了瓢虫,如果你看见了漂亮的七星瓢虫,可千万别去伤害它呀!

春雨辅导中心简介

春雨辅导中心位于栖霞市汽车站南500米,教学环境优美,教室宽敞明亮,交通极为便利。

中心长期从事中小学生的课后辅导工作,开办八年来,辅导了大批优秀学生,被家长们亲切的称为“家长的好帮手,学生的好老师”

春雨辅导中心的辅导方式灵活多样,既可以参加集体班,也可以单独一对一;既可以报“课后班”(每天放学后),也可以报“周末班”;假期还可以报“暑假班”和“寒假班”。

小学部辅导科目:英语、数学、语文
初中部辅导科目:英语、数学、物理、化学

周末班增设最新版《剑桥少儿英语》,采用多媒体教学。为快速提高孩子的阅读写作水平,春雨辅导中心还将增设《阅读与写作班》,从而让更多的孩子爱阅读,会写作!

老师,我记住了

栖霞市春雨辅导中心 四年级 林佳枫 指导教师 王晓燕

辅导班教室静悄悄的,所有的同学都在认真地做作业。只有我,好几道题不会,急得我抓耳挠腮,真后悔上课没认真听讲……

这时,我一抬头,突然看见老师做的答案,正放在他旁边,而老师正在全神贯注地批改一个同学的作业。我灵机一动,计上心头。

“老师,我要去厕所。”我说。“恩,好。”老师继续低头批改。

我悄悄地走到老师跟前,轻轻地拿走了答案,快速跑到厕

所,关上门,锁好。三下五除二,很快把答案抄好。

我兴奋地冲出厕所,把作业交了上去。

老师刚好批完上一个。该轮到我了,我美滋滋地想,这回老师肯定会表扬我……

“咦?老师怎么不批我的作业。只见他左顾右看,好像是在找东西。”

“妈呀,糟了,我把答案忘在厕所里……”我的心里怦怦直跳,故作若无其事的样子写字。

“***,是你干的?”

“不,不是我。”我强装着。

“刚才只有你去厕所,记住了,男子汉要敢作敢当,人不怕犯错误,就怕不改错误。”老师的声音十分严厉。

我惭愧地低下了头,“老师,我错了。”

老师突然压低了声音,“承认错误就是好孩子,告诉我,哪道题是抄的,我给你讲一下。”

我只好坦白地告诉老师,他耐心地给我讲了好多遍。

这时,爸爸来接我了,我刚刚平静的心一下子又提到了嗓子眼。我害怕爸爸知道,更不敢



想像爸爸知道后会怎样的生气,恼怒!

“我儿子这几天表现怎样?”爸爸突然问老师。老师看了看我,我的脸“唰”的一下变白了。几秒钟后,老师转向爸爸:“他今天犯了一个小错误,但是,我相信他一定会改正。这是第一次,咱们大人给孩子一个机会吧。”老师又转向我:“敢于承认错误并能及时改正,就是好孩子。你记住了吗?”

我用力点点头,一股暖流涌上心头。

老师,我永远记住了。

春天真好

栖霞市春雨辅导中心

二年级 阎子涵

指导教师 王晓燕

春天是一个多姿多彩的季节。

春天像一只摇篮,摇醒了草儿,花儿,树儿……山坡上,山腰上,洼地里,到处是绿绿的、嫩嫩的草儿;果园里,各种各样的花,你比我红,我比你白,他比你香,赶集似的竞相开放!各种树儿争得更热闹,看杨树,早早地把枝头挂满了毛毛虫,柳树伸展着婀娜的枝条。

春天像一架钢琴,弹奏着美妙的歌声,唤醒了冰冻的小溪。他们唱着欢快的歌儿,奔跑着,呐喊着……

农民伯伯也被这优美的琴声唤醒,他们纷纷走出家门,整理地堰,除草耕地,播下种子。

我爱春天,爱他的生机勃勃,更爱他的多姿多彩!

父爱无言

栖霞市春雨辅导中心

七年级 牟佳敏

指导教师 王晓燕

春风,吹绿了大地,无声;爱,滋润了心田,无言。

曾经认为,父亲是个感情迟钝的人。小时候放风筝,陪我放风筝的是母亲,捡风筝的是父亲。学自行车时,为我一个劲儿喊加油的是母亲,扶车的是父亲。运动会赛跑摔倒,去医院疗伤时,微微颤抖着攥着我且反复告诉我别害怕的是母亲,被我紧紧攥着且一声不吭的是父亲。小时候犯了错,打我的是父亲,给我安慰的却是母亲。父亲是怎么了,他不爱我?还是……我开始用心去寻找答案。

每次,自行车出了毛病,第二天,它总是会被修好,并且被擦得很干净。事后,才知道是父亲做的,写字台上整理好的卷子,是父亲摆的。床头心爱的闹钟,是父亲修的。小屋墙上的印记,是父亲擦的。猛地,我感觉到:不是父亲的愚钝,而是我的愚笨,是我没有体会到那沉默背后那深沉的、无言的爱!阳光,照亮了大地,无声;爱,温暖了心田,无言。父爱,无言!